

七成网民面临网络暴力 联合国呼吁采取行动

2019年2月5日,联合国儿童基金会警告称,全球70.6%的15~24岁年轻网民正面临着网络暴力、欺凌和骚扰的威胁,并呼吁采取协调行动,解决和预防网络上针对儿童与年轻人的暴力行为。

这项呼吁是在国际互联网安全日当天发出的。在近期联合国儿童基金会面向年轻人进行的一项调

查中,年轻人对他们自身以及父母、教师和决策者可以做些什么来保证其安全发表了见解,他们表示,善意是预防现实生活中以及网络中欺凌行为的最有力手段之一。该调查在五周内收到了超过160个国家的100多万份回复,并从一系列由学生主导的#终结暴力#青年讨论中搜集到了许多建议。

“我们已经听到了世界各地儿童和年轻人的心声,他们传递的信息很清楚:在互联网中,善意已经难寻。”联合国儿童基金会执行主任亨丽埃塔·福尔说,“正因如此,联合国儿童基金会在今年的国际互联网安全日邀请所有人,无论年轻还是年长,在网络中以善意相待彼此,同时呼吁采取更有力的行动,使网络

空间成为对每个人而言都更安全的场所。”

伴随着上网人数的不断增长,风险也在增加。根据联合国教科文组织关于高收入国家网络欺凌现象流行率的统计数据,受网络欺凌影响的儿童和青少年比例从5%~21%不等,女孩比男孩更容易遭受网络欺凌。

网络欺凌可能造成严

重的伤害,因为它可以迅速地大范围传播,往往也会永久留存在网上,为受害者带来伴随终生的伤害。

在《儿童权利公约》通过30周年纪念日到来之际,联合国儿童基金会呼吁更加重视儿童网络安全问题的紧迫性,并开展合作将促进儿童权利置于各项数字化议程的优先位置。为此,联合国儿童基金会正

在实施相关项目,深入挖掘互联网在推动数字互联与教育发展领域能够为儿童带来的益处。例如,联合国儿童基金会的“公益互联”项目旨在通过免费提供能够挽救生命与改善生活的移动端信息,并使这些信息在低端手机上也能使用,来弥合数字鸿沟并在社会中传播知识。

(据《人民日报》)

俄外长警告美不要干涉委内政

新华社消息 俄罗斯外交部网站2月12日发布公告说,俄外长拉夫罗夫当天应邀与美国国务卿蓬佩奥通话,警告美方不要干涉委内瑞拉内政。他同时指出,美方对委“人道主义援助”旨在破坏委国内稳定。

公告说:“在讨论重大外交问题时,拉夫罗夫警告(美方)不要以动武等任

何方式干涉委内瑞拉内部事务。华盛顿却违背国际法威胁要这样做。(俄方)表示愿意依照联合国宪章的原则就委内瑞拉问题进行磋商。”

拉夫罗夫当天还在记者会上表示,美方就委内瑞拉问题计划提交给联合国安理会的决议草案中有关“人道主义援助”内容实质上是披着援助外衣的挑

衅手段,旨在破坏委国内稳定,甚至将会以此作为日后直接军事干预的借口,“安理会不会接受这种决议”。

拉夫罗夫说,委内瑞拉有合法的政府和联合国代表,如果委内瑞拉人民需要人道主义援助,相关问题都应通过合法途径解决。

(刘洋 王晨笛)



酒店火灾致17人死亡

2月12日,在印度首都新德里,消防员在火灾现场工作。据印度媒体报道,印度首都新德里一家酒店12日发生大火,目前已造成17人死亡,另有5人受伤。(据新华社报道)

法呼吁英就“脱欧”表明意图

新华社消息 法国外交部2月12日发表新闻公报说,法国外交部长勒德里昂和欧洲事务部长卢瓦索当天在巴黎分别会见来访的英国外交大臣亨特,法方呼吁英方就“脱欧”问题表明明确意图。

公报说,法英双方讨论了英国“脱欧”谈判目前所处

的阶段。法方重申,法国与欧盟其他成员国支持英国与欧盟达成的“脱欧”协议,现在是英国表明意图的时候。

公报还说,双方还就其他国际问题交换意见,双方表示,在尊重国际协定和确保国际安全的前提下,支持落实伊核协议。法英支持维护军控条约,以

维护战略平衡。

根据此前协议,英国将于3月29日正式退出欧盟。目前,英国“无协议脱欧”的可能日益增加,引发各方担忧。英国政府正抓紧弥合国内分歧,同时与欧盟及欧盟成员国积极进行对话,努力避免“硬脱欧”。(徐永春)

我区喜迎新年首注双色球一等奖 乌海市彩民显露峥嵘获大奖649万元

2019年春节还没过完,刚刚开市的福利彩票就为我区彩民带来超值大礼!2月12日,双色球游戏迎来春节长假后的首期开奖——2019016期,当期我区彩民凭借复式投注的方式喜获1注单注奖金高达623万元的一等奖!

大奖出自乌海市乌达区君正小区一号楼8号商铺15036411号福彩销售站,一彩民凭借“8+3”复式投注的方式,一举中得1注一等奖、2注二等奖及81注各级固定奖!这是我区彩民2019年中得的首个双色球一等奖,也就继1月31日包头市彩民遗憾错失亿元大奖、收获50注二等奖(奖金共计698万元)之后,我区彩民再度结缘双色球超值大奖,相信在接下来的双色球游戏旅程中,我区彩民定能再接再厉收获更多精彩好礼!

计奖后,双色球奖池金额为13.34亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。广大双色球游戏的忠实拥趸们,精彩不容错过,惊喜就在眼前,请走进身边的福彩销售站,尽情徜徉在双色球游戏的旖旎旅程中吧!

在此,内蒙古福利彩票发行管理中心真诚提醒广大彩民朋友,购彩时,需量力而行,理性投注。在您购买彩票后,请妥善保管,并及时查询中奖信息。如果中奖,请您在当期游戏开奖之日起60个自然日内兑奖。



关注内蒙福彩官方微信公众账号 获取更多精彩资讯

福彩快讯

福彩网址: www.nmlottery.com.cn 咨询电话: 0471-5182870

增了!2018年新华保险业绩预增50%

近日,新华人寿保险股份有限公司(以下简称“新华保险”)发布了2018年度业绩预增公告。新华保险2018年年度归属于母公司股东的净利润与2017年同期相比,预计增加人民币26.92亿元左右,同比增加50%左右;归属于母公司股东的扣除非经常性损益的净利润与2017年同期相比,预计增加人民币27.48亿元左右,同比增加50%左右。

2018年年度业绩预计增长的主要原因是:传统险准备金折现率假设变更的影响。本公司以资产负债表日可获取的当前信息为基础确定保险合同准备金的相关假设,并将假设变更所形成的保险合同准备金的变动计入利润表。对于传统险,本公司以中国债券信息网站(http://www.chinabond.com.cn)上公布的“保险合同准备金计量基准收益率曲线”为基础确定折现率假设。2017年度传统险准备金折现率假设的变更增加了保险合同准备金,而2018年度该项假设的变更减少了保险合同准备金。

上年同期,新华保险归属于母公司股东的净利润为人民币53.83亿元;归属于母公司股东的扣除非经常性损益的净利润为人民币54.95亿元;每股收益(基本与稀释):人民币1.73元。 文/刘玉龙

NCI 新华保险 关爱人生每一天